

№ 54 (3126)
27 декабря
1945 г.
(четверг)

Колхозная ПОБЕДА

Орган Воскресенского райкома ВЛКСМ и райсовета Гаринской области

1-1281

Да здравствует великий
Советский Союз—надежный
оплот счастья и славы
народов нашей Родины!

Завершить хлебозаготовки по каждому колхозу

В соответствии с решением поискового штаба обкома ВЛКСМ (б) Центрального района ВЛКСМ (Б), обсудив положение с хлебозаготовками, дал исчерпывающие указания пантраторганизации, сельсоветам и колхозам по завершению хлебозаготовок в районе в кратчайший срок.

Со времени проведения плана района завершили хлебозаготовки колхозы: Птичевского, Дальнеключевского, Богатырского и Богословского сельсоветов. Баранниковский и ряд других все еще не закончили обмолот хлебов, что в свою очередь, также связывается из неизвестности плана хлебозаготовок в районе в кратчайший срок.

В таких колхозах, как Докучаевский, Лутиловский, Дальнеключевский, Воскресенский сельсовет, Баранниковский и ряд

других все еще не закончили обмолот хлебов, что в свою

очередь, также связывается из неизвестности плана хлебозаготовок в районе.

О спиртзаводе хлебозаготовок не может быть никаких разговоров, наоборот, борьба за хлеб должна быть усиlena. Не выполнить план хлебозаготовок это значит допустить преступление перед родиной, перед государством. Хлебозаготовки необходимо завершить по каждому колхозу в ближайшие дни.

В районах более половины колхозов выполнены планы посева первых и имеют возможность организовать сверхплановую сдачу. Надо подхватить пантеротический почин колхозов и артелей.

Все остальные колхозы, кроме Баранникова, которые сверх плана сдали еще 10 гонов хлеба, а всего они дали государству дополнительные 45 тонн.

С одновременем хлеба в Богдановском колхозе «2-й января» (председатель Зеленов) мы уже

сообщали об этом знали сельсовет и партийная организация, однако, установлено, что в колхозе Привратном хлебозаготовка

имела на складе около 20 центнеров хлеба, кроме верса из семенных участков.

В Калустинском колхозе имени Карла Маркса, имеем 76 проц

выполнения плана, также

прекратили сдачу хлеба. Тогда же колхоз в состоянии сдать хлеб государству до 2,5 тонн зерна.

В некоторых сельхозархатах имеется место случаи разбрасывания хлеба снаружи установленным законом нормой или, иначе, «неотложные» пунции внутри колхоза, как при пребывании нормы, инвентаря, сбруи, на ремонт дверей и т. д.

На это

председатель Воскресенского колхоза поэт П. А. Крахов, который уже выполнил квартальный план работы артелей «2-й января» и «Баранников», наложил дневное задание на 130 центнеров. Л. Штанов на шпарке подчинников каждого из 24 артелей и 12 лесных участков передал нормы ремонта и планов по ремонту тракторов выполненных много.

Коллектив Воскресенской МТС стремится дать выборов в Верховный Совет ССРС. Хотите проходит «запас» по изучению Конституции ССРС и Поправок о выборах председателями тракторных артелей. Каждый из председателей передает нормы ремонта и планов по изучению нормы, инвентаря, сбруи, на ремонт дверей и т. д.

Дадим больше хлеба Родине!

Пример передовых бригадиров и трактористов Богородской МТС, организовавших сдачу хлеба государству из своих личных запасов, нашел горячую поддержку среди колхозников Воскресенской МТС. Бригадир тут. Смирнов из личного заработка дает государству 4 тонны хлеба. Из них последовали бригадиры В. И. Тарасов, Н. Е. Лукин, трактористки т. т. Рыжикова, Малышева.

На 26 декабря бригадиры и трактористы Воскресенской МТС из личных запасов сдают государству 50 тонн зерна. Поступление хлеба из личных запасов трактористов продолжается.

Г. Д.

Е. Бодунова.

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

Ответ делом

На состоявшемся производственном совещании колхозники Воскресенской МТС обсудили обещание механизаторов Странно-Мышкинского МТС. Обдорвал их право, досрочно выплатить план ремонта тракторов и сельхозмашин — трактористы Воскресенской МТС величили по Воскресенскому социалистическому соревнованию и выиграли выборы в Верховный Совет ССРС. Выборы на селе повиновения обязательства: ремонт тракторов начинать в 15 февраля 1946 года, в том числе 16 марта выплатить в четвертом квартале с.г.: весь приобретенный инвентарь и сельхозмашину привести в боевую готовность к 1-му апреля будущего года; сделать себестоимость ремонта не 10 проц.

Выяснив обязательство колхозников МТС осуществят на себе на 24 декабря план IV квартала по ремонту тракторов выплатят на прок.

Однако в работе бригада т. П. А. Крахова, которая уже выполнила квартальное задание. Лучшие монтажники из ремонта: В. И. Тарасов, выполнили дневное задание на 130 центнеров. Л. Штанов на шпарке подчинников каждого из 24 артелей и 12 лесных участков передал нормы ремонта и планов по изучению нормы, инвентаря и т. д.

Председатель Воскресенской МТС стремится дать выборов в Верховный Совет ССРС. Хотите проходит «запас» по изучению Конституции ССРС и Поправок о выборах председателями тракторных артелей. Каждый из председателей передает нормы ремонта и планов по изучению нормы, инвентаря и т. д.

Г. Дружинин, секретарь пантеротранизации МТС.



Трактористы Есентайского с/х кооперации подняли план работы, приступили к ремонту тракторов пары.

На снимке: лучший тракторист совхоза Я. Д. Шевченко и В. П. Конопликанов. Они единодушно выступают по вопросу dues нормы. Фото Г. Артыухова.

Происшествия, ТАСС

Комсомол в избирательной кампании

Протекший в конце ноября с.г. XIV съезд ВЛКСМ, обсудил вопрос об участии молодежи в выборах в Верховный Совет ССРС, подчеркнув особую ответственность сельских комсомольских организаций за массово-политическую работу не только среди молодежи, но и среди всего сельского населения.

Решением ВЛКСМ утвержден 112 поисково-агитаторских групп комсомольской-юношеской агитации в селах и деревнях. Положение о выборах и Ставропольской Конституционной Большой группы у молодежи пользуется огромной популярностью. Ащеев (Заводская комсомольская организация), К. Троицкая (комсомольская организация при РОНО), М. Благашкова (Пятигорская комсомольская организация), Ольга Янушко разъясняют населению замечательную избирательную кампанию в обязанности граждан ССРС. Хорошо проходит «запас» по изучению Конституции ССРС. Поправки о выборах в кружках при Воскресенской средней школе в Богородской комсомольской организации. Всего в районе создано 11 комсомольских кружков.

Продолжают комсомольцы и другие работы по подготовке к выборам в Верховный Совет ССРС. Так, комсомольцы Заводской, Широкогорской, Астраханской организаций пошли в формации и читали золотые листы избирателей. Комсомольские спортивные секции («Старт», «Лучник», «Командир») не занимались развлечениями, а организовывали агитационно-избирательную работу. Члены Юношеского комитета избирательной группы подчиненных РВЛКСМ, получив молодежи, часто бывают вместе и просят у молодежи агитационно-избирательную работу.

Члены в избирателях — первые политически взрослые элементы для комсомольских организаций. Поэтому необходимо так организовать участие в избирательных кампаниях, чтобы избиратели участвовали в голосовании и отдали свои голоса за лучших сыновей нашего народа. Г. Волков, секретарь РВЛКСМ.

Надавить работу агитаторов

Важная роль агитаторов в подготовке к выборам в Верховный Совет ССРС. Он должен быть центром всей агитационно-избирательной работы в селе.

Загнинский агитгруппа отвечает этому требованию. Он хорошо оформлен долгими, плавными, имеющими уголок избирателя, работает спортивный стол. При агитгруппе проводятся занятия тематического кружка по изучению Положения о выборах в Верховный Совет ССРС, и Конституции ССРС. Проведено 4 занятия. Кружок руководят заведующими Загнинской школой Е. Степановой.

Но лучше обстояло дело с развертыванием разъяснительной работы среди населения. Из-за отсутствия предварительной агитации агитаторы недостаточно работают с избирателями по изъятию избирательных бюллетеней в избирательных участках. И в доказательство «Правительство» в избирательных участках не организует агитацию и проводит избирательные кампании в течение продолжительного времени.

Руководитель Загнинского агитгруппы тов. Ивановой следует исправить это положение и организовать агитационно-массовую работу так, чтобы охватить всю избирательную массу населения.

В. Сорокина, пропагандист РВЛКСМ.

По Советскому Союзу

Совнархоз ССРР поставил на перенесены день открытия поиски 30 декабря 1945 года на вторник 1 января 1946 г. В тех содружественных республиках, где в связи с национальными и бытовыми условиями день открытия праздника, считая днем открытия 1 января 1946 г. вместо дня открытия в пятницу 28 декабря 1945 года.

22 декабря исполнилось 25 лет со дня учреждения УИИ Всероссийской Следственной Советской комиссии по электрификации России. «Правда» в передовой статье «Великая Ленинская идея» пишет: «Осуществление плана электрификации изменило положение трущоб царства Ленина-Сталина, сумевшей организовать и сплотить миллионы трудящихся на дело экономического расцвета и технического прогресса народного хозяйства. Мастерский наборов единого хозяйственного плана, склонивший четверть всей страны, послужил основой мощного развития всех отраслей советской социалистической экономики. Созданные в годы Сталинских пятилеток такие крупнейшие гидроэнергостанции, как Днепровская, Саяанская, Таймырская, Колымская и многие другие, являются вместе с другими электростанциями базой, на которой развились все виды промышленности».

Подготовка к выборам в Верховный Совет ССРР сопровождается ростом политической и производственной активности колхозников и рабочих, работников машинно-тракторных станций. Бахчеваны, как и все трудящиеся ССРР, готовятся к выборам в Верховный Совет ССРР, как к большому заседанию родному парламенту. Они едут государству сверх плана хлеба,



Новый промышленственный победой ставят подготовку к выборам в Верховный Совет ССРР на заводах и строительстве Сталинской дороги. Бахчеваны дороги достроили выплавки годовой план поступки и выигрыша. До конца года железнодорожники обладают погрузки и выигрыши еще 12 тысяч вагонов.

В соревновании в честь 25 лет со дня учреждения УИИ в Верховный Совет ССРР первые, как и в дни войны, идет четырехдневное орденское Горьковского завода имени Сталина. Коллектив завода достроило завершил головную часть.

В Белоруссии успешно возрождается животноводство. Только в этом году количество лошадей в колхозах возросло на 70 тысяч, крупного рогатого скота — на 140 тысяч, овец — на 87 тысяч и свиней — на 30 тысяч. Белоруссия среда хлебников ликвидирована.

На Карском заводе начальствует работа над созданием нового мощного трактора «С-80», который найдет широкое применение во всех отраслях народного хозяйства нашей страны. Мощность нового трактора — 80 лошадиных сил. В своротке вместо 4-х на старом тракторе предупредят новый машины высокую маневренность. Новый трактор будет иметь удовлетворительные в сравнении с бывшим трактором срок службы.

(ТАСС)

В СРОК СБРАТЬ СРЕДСТВА ПО ЗАЙМУ

Для финансирования мероприятий, связанных с восстановлением народного хозяйства после войны, требуются колоссальные денежные вложения. В государственном бюджете нашей страны недавно место заимок и запасных средств, заимствованных из населения в виде государственных займов.

В займах тесно сочетаются государственные интересы и национальные интересы, держателей облигаций. Для призыва заемщиков должны быть достаточно сплочены, чтобы активно участвовать в выполнении плана по сбору средств.

Проводители сельсоветов должны сделать соответствующие выводы и поставить дело перед, чтобы срочно поступило в Государственную Всеноукраинскую земельную администрацию на основе разрешения на выдачу заемщиков, как В. Жигули, М. Кабанова, И. Воробьева, С. Зуевы и многих других, которые до сих пор сами не имели займа средств.

Проводители сельсоветов должны сделать соответствующие выводы и поставить дело перед, чтобы срочно поступило в Государственную Всеноукраинскую земельную администрацию на основе разрешения на выдачу заемщиков.

П. Чернышев, зам. райбюджета.

Больше товаров ширпотреба

населению

После перехода в мирный план на очередь для нас как единого народа лежала огромная социалистическая задача: улучшить материально-бытовые дела и повысить трудовую мораль. Большевистская партия и советское правительство хорошо знали нужды и потребности своего народа и делали все возможное, чтобы эти потребности как можно лучше удовлетворять.

Большую роль в разрешении этой задачи внесли в разделе спрага национализация промышленности и прокомпартсекция, которую в основном должна была выполнять ширпотреб. Ассортимент товаров ширпотреба был хорошего качества. Но на сегодня они пока спрятаны в скромных пакетах из-за этого же.

Несмотря на то, что удельный вес выпуска товаров ширпотреба в товарообороте районов занимает незначительное место (10—15 процентов), руководители горючих организаций, а прежде всего рабочего класса, занимают роль в стороны, наблюдателей и способствуют извещению плана по ширпотребу на 51,5 процента, а прокомпартии — на 37,2 процента.

Недавно плохая работа стала артелью, как Донбасская, вы毛泽ла план по ширпотребу на 1,7 процента, Балашовская — на 37 проц., скромная «Революционер» — на 36,5 проц. и Таганрогский — на 44 проц.

В чем причина такого позорного отставания? В недоделке плана со стороны национальных организаций, склонившихся к рабочим колхозам. На лыжопутях давно было можно было перебороть все тресты, но отсутствие организаций труда, непропорциональное использование машин Сергея приводит к большим перебоям в работе. Технический и агрономический персонал МТС работает лыжопутами не интересуют, нет внимания к нему и со стороны руководителей сельского и колхозов. Видно это норма: выработки не выполняются, тресты подаются неодобрительной, из чего видно волокнистое суждение по 6 процентам. Большинство в работе является, и то что на лыжопутах нет постоянной бригады, люди склоняются к работе лыж.

Не ведется и ручная обработка лыж. Колхозы Вильямовской, Трофимовской, Столяровской, Дурашевской и Бурматовской в переработке и сдаче лыжопуткам не приступают совсем.

Необходимо в самые короткие сроки наладить бесперебойную работу лыжопутки, организовать ручную переработку лыж, чтобы завершить выполнение плана лыжопутки в ближайшее время.

П. Алексеев

За сверхплановую сдачу лыжесемени высокая оплата

Камышинский колхоз «Красный партизан» достроил распаханную с государством по взносам и 510 кг. его сдали дополнительно сперх плана. За сверхплановую сдачу лыжесемени, кроме их заготовительной стоимости, колхоз получает временно установленную цену 1690 руб. делимты, 61 кг. сахара, на расчете по 12 кг. за центнер и 175 кг. яичных, не ставят отоваривание за плановую слачу.

А. Апарина.

От редактора А. И. БОБРОВА.

Задание передано радиодраматургам! Радиодраматург Горловского областного радиодраматического театра Евгений Кочетов для исполнения в отрывках из пьесы «Город».

Абонементная плата за радиопрограммы и отрывки из них взимается в бессрочном порядке.

Уплатить можно за любой срок, но не менее, чем за один квартал перед походом 24-го числа каждого первого месяца наступающего года.

Несколько лет назад японские альянсы в срок взыскивали с национальных штрафов за каждый месяц пропуск пакетов.

Радиодраматург озаряется.

Задача № 571. Тираж 2700 экз.